

Науково - пропагандистські заходи

УДК 631.3:061.4

Ясенецький В., канд. техн. наук, Литовченко О., науковий співробітник, Черношкур В., інженер (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)

Техніка на виставці АгроТехніка 2015

4 – 6 березня 2015 р. у Львові відбулась VIII спеціалізована виставка «АгроТехніка-2015», на якій експонували сільськогосподарську техніку, насіння та добрива. Судячи із структури виставки, вона мала характер сільськогосподарської, позаяк техніку тут демонстрували менше 25 % експонентів.

Серед них:

ТОВ «Смарт Маркет», яке пропонувало покупцю широкий вибір тракторів, міні-тракторів, мотоблоків, косарок та жниварок, що їх використовують в ландшафтному господарстві та в аграрному секторі (садівництві, виноградарстві, кормовиробництві тощо). Трактори, мотоблоки та косарки укомплектовані двигунами відомих світових брендів «Honda», «VM», «Kohler» та «Lambardini», що є надзвичайно надійними, економічними та безпечними в експлуатації. ТОВ «Смарт Маркет» є офіційним дилером італійського концерну «BCS», що об'єднує відомі бренди «BCS», «Ferrari» та «Pasquali», а також американської компанії «Toro».

ПНВП «Яр-Степ» пропонувала своїм клієнтам наступну високоякісну сільськогосподарську техніку, яка заповнила важливу нішу на ринках Європи та світу: косарки, ворушилки, граблі, прес-підбирачі, обмотувальники рулонів, фронтальні навантажувачі, кормороздавачі, кукурудзозбиральні комбайни, причепи, мульчери, розкидачі мінеральних та органічних добрив та багато іншого. ПНВП «Яр-Степ» – офіційний дилер таких заводів-виробників сільськогосподарсь-

кої техніки, як «Metal fach» (Польща), «SIP» (Словенія), «INO» (Словенія), «POLMOT» (Польща), «PRONAR» (Польща).

ТОВ «Олександрійська ливарна компанія», що спеціалізується на виготовленні ливарних виробів, демонстру-



а)



б)



в)

Рис. 1 – Техніка від ТОВ «Смарт Маркет»: а) трактор Cobram; б) мотоблоки PowerSafe та косарки Grifon; в) причіпні косарки



Рис. 2 – Техніка від ПНВП «Яр-Степ» на виставці «АгроТехніка 2015»



Рис. 3 – Піч для роботи на відпрацьованій оливі виробництва ТОВ «Олександрійська ливарна компанія»



Рис. 4 – Малогабаритний комбикормовий агрегат ТОВ «Княжа Авіла»

виробляє широку типорозмірну лінійку малогабаритних комбикормових агрегатів шести модифікацій продуктивністю від 0,25 до 3 т/год з приводом від електродвигунів потужністю від 4 до 30 кВт.

ТОВ «Інтек-Захід», що є офіційним дистриб'ютором в Україні фірми «NEODRY» (яка спеціалізується на виробництві обладнання для сушіння, транспортування та зберігання зерна) здійснює монтаж обладнання, продаж, сервіс та обслуговування, надає гарантію на свою продукцію.

Зернові сушарки «NEODRY» належать до категорії

вала також сільськогосподарську техніку, а саме:

- жнивarki для збирання соняшнику шириною захвату 6,0 м; 7,4 м і 9,4 м, які після незначних налаштувань можуть бути використані на будь-якому зернозбиральному комбайні;

- мульчувачі Viking для скошування і подрібнення пожнивних залишків та дрібного чагарника шириною захвату 4,5 м з приведенням від трактора потужністю 80 – 100 к. с.;

- мульчувачі Ground Worker шириною захвату 2,8 м;

- пристосування для збирання ріпаку;

- подрібнювачі соломи до комбайна ДОН-1500;

- різні типи вентиляторів;

- піч для роботи на відпрацьованій оливі.

ТОВ «Княжа Авіла» – вітчизняний виробник обладнання для комбикормової промисловості.

Серед виробів товариства – млин-змішувач з пневматичною подачею для переробки різних видів зернових культур на комбіновані кормові суміші, шнекові та стрічкові транспортери, дробарки для подрібнення продукції, норії.

ТОВ «Княжа Авіла»



Рис. 5 – Стенд ТОВ «Інтек-Захід» на виставці «АгроТехніка 2015»

модульно-колонкових. Конструкційно вони виконані з модулів та колон (секцій), кількість яких залежить від заявленої споживачем продуктивності. В конструкції цієї сушарки враховано всі переваги та недоліки аналогічних комплексів, тому вони надійні, енергоощадні, прості в експлуатації та обслуговуванні.

Комплекси для зберігання зерна виготовлені з гофрованого оцинкованого листа з вертикальними несучими елементами, що під час швидкого розвантаження оберігає їх від деформації. Обладнання для зберігання зерна обладнане системою активного вентиляції з використанням підлогових повітряних каналів та датчиками пошарового контролю температури і наповнення зерна, що зберігається.

ТОВ «Інтек-Захід» є офіційним дистриб'ютором в Україні торгової марки «SAYPET», яка спеціалізується на виробництві теплових генераторів, призначених для вироблення теплової енергії (гарячого повітря), що характеризуються великим об'ємом і високою швидкістю подачі повітря за допомогою осьових вентиляторів.

ТОВ «Укрсільгоспмаш» пропонує широкий вибір сучасних машин для ведення аграрного бізнесу: комбайни, сівалки, жнивarki, дискові борони, культиватори, розкидачі мінеральних добрив, агрегат для внесення безводного аміаку та ін. Асортимент продукції дає змогу виконувати практично всі технологічні процеси аграрного виробництва. Техніка визнана серед провідних сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств як в Україні, так і на міжнародному ринку. Високий технічний рівень продукції підтверджений патентами, нагородами, грамотами, а також отримано підтвердження відповідності існуючим стандартам і директивам ЄС. Підприємство має власну розвинену торговельну мережу в усіх регіонах України і нараховує понад двадцять торгово-виставкових майданчиків.

ТОВ «Укрсільгоспмаш» – ексклюзивний представник і керівна компанія двох найбільших в Україні підприємств у галузі вітчизняного сільгоспмашинобудування: ТОВ НВП «Херсонський машинобудівний завод» і ТОВ НВП «Білоцерківмаз».

ФОП Пирцхалава Д. А. експонує індивідуальні доїльні апарати (і комплектувальні до них).

БУРЕНКА-1 – видоює від 1 до 7 корів за годину. Насос – сухого типу (0,55 кВт, 3000 об/хв, 220 В). Бідон місткістю 20 л виготовлений з алюмінію, стакан – з поліпропілену або нержавіючої сталі. Вакуумний тиск становить 0,06 Мпа.

БЕРІЗКА-1 видоює від 1 до 10 корів за годину. Насос – сухого типу (0,55 кВт, 1500 об/хв або 3000 об/хв, 220 В). Бідон місткістю 20 л виготовлений з алюмінію, стакан – з нержавіючої сталі. Вакуумний тиск становить 0,06 Мпа.

БІЛКА-1 видоює до 25 кіз і овець за годину. Насос – сухого типу (0,55 кВт, 1500 об/хв або 3000 об/хв, 220 В). Бідон місткістю 20 л виготовлений з алюмінію, стакан – з силікону. Вакуумний тиск становить 0,06 Мпа.

КОРІВКА-2 видоює до 16 корів за годину. Насос – сухого типу (0,55 кВт, 3000 об/хв, 220 В). Має два бідони місткістю 20 л виготовлені з алюмінію, стакан – з поліпропілену або нержавіючої сталі. Вакуумний тиск становить 0,06 Мпа.

БЕРІЗКА-2 видоює від 1 до 20 корів за годину. Насос – сухого типу (0,55 кВт, 1500 об/хв або 3000 об/хв, 220 В). Бідон місткістю 40 л виготовлений з алюмінію, стакан – з нержавіючої сталі. Вакуумний тиск – 0,06 Мпа.

БІЛКА-2 видоює від 50 кіз чи овець за годину. Насос – сухого типу (0,55 кВт, 1500 об/хв або 3000 об/хв 220 В). Бідон місткістю 40 л виготовлений з алюмінію, стакан – з силікону. Вакуумний тиск становить 0,06 Мпа.



Рис. 6 – Доїльні апарати ФОП Пирцхалава Д. А.

Львівська філія НАК «Украгролізинг» пропонує умови закупівлі вітчизняної техніки в лізинг. Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету України, що спрямовуються на придбання вітчизняної техніки і обладнання для агропромислового комплексу на умовах фінансового лізингу та заходи за операціями фінансового лізингу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1904 (зі змінами та доповненнями), у фінансовий лізинг може бути передана техніка лише вітчизняного виробництва.

Техніка надається у фінансовий лізинг за умови внесення лізингоодержувачем попереднього платежу, що становить не менше ніж 10 % від вартості техніки, на який не нараховується лізинговий платіж у частині винагороди лізингодавцю, та укладання Лізингоодержувачем договору страхування предмету лізингу.

Основний критерій визначення потенційних лізингоодержувачів – це відсутність простроченої заборго-



Рис. 7 – Стенд Львівської філії НАК «Украгролізинг»

ваності з оплати вітчизняної сільськогосподарської техніки, придбаної на умовах фінансового лізингу, а також з погашення кредитів, залучених державою або під державні гарантії для закупівлі сільськогосподарської техніки іноземного виробництва.

Перевага надається лізингоодержувачам, які закуповують техніку для оснащення тваринницьких і птахівничих ферм та комплексів, доїльних залів, елеваторів, овоче- і фруктосховищ, обслуговуючих сільськогосподарських кооперативів, реалізації інноваційних проектів, внесених до Державного реєстру інноваційних проектів, а також зернозбиральні комбайни і трактори, що агрегатуються з багатоопераційними ґрунтообробними та посівними комплексами.

ТДВ «Львівагромашпроект» – головна серед вітчизняних організацій, що займаються науково-дослідницькою і проектно-конструкторською роботою зі створення і випуску найновіших моделей машин для хімічного захисту рослин. Це: протруювачі насіння камерні або шнекові, самохідні обприскувачі; штангові обприскувачі серії ОПШ з баками на 2400 і 3500 л та шириною захвату штанги 18, 21,6, 24 і 27 м; вентиляторні обприскувачі; навантажувачі зерна.



Рис. 8 – Техніка від ТДВ «Львівагромашпроект»

ТМ Господарка презентувала нову модель віяльно-калібрувальної машини «Софійка-6», у якій: збільшено на 20% площу верхнього решета для провіювання; високо піднятий циклон збільшує можливості аспіраційної системи; відведений за бункер циклон значно поліпшує вивантаження.



Рис. 9 – Нова модель віяльно-калібрувальної машини «Софіка-6» від ТМ Господарка

Потужність двигунів становить: основного – 0,55 кВт, вентилятора – 0,375 кВт, напруга живлення – 220 В.

Продуктивність на обробці пшениці становить від 1000 до 1500 кг/год, ячменю – від 950 до 1500 кг/год; сої – від 1100 до 1300 кг/год; кукурудзи – від 2000 до 2200 кг/год; соняшнику – від 300 до 500 кг/год.

«Завод Кобзаренка» був заснований в 1993 році як українсько-німецьке товариство «Флігель» і свою діяльність розпочало з виробництва тачок та візків для присадибного господарства. У грудні 2008 року підприємство було перейменовано на ТОВ «Завод Кобзаренка». До асортименту продукції заводу входять: бункери-накопичувачі, бочки для внесення органічних добрив, комплекс машин для зберігання зерна в поліетиленових рукавах, шнекова продукція, навантажувач зерна у вагони, спеціальні причепи (тюковози, причепи для перевезення тварин тощо), розкидачі мінеральних добрив. Підприємство є дилером відомого виробника кукурудзяних жниварок італійської компанії «Олімак» та продукції польської компанії «Урсус» (тюкопреси).



Рис. 10 – Техніка від ТОВ «Завод Кобзаренка»

ТОВ «Альянс» – розробляє, комплектує і реалізує ремкомплекти РТІ для тракторів, комбайнів, вантажних автомобілів і сільгосптехніки.



Рис. 11 – Ремкомплекти РТІ від ТОВ «Альянс-Комплект 2008»

Ремкомплекти складені відповідно до каталогів деталей і складальних одиниць тракторів, комбайнів, вантажних автомобілів і відповідає технічній документації з розбирання, складання вузлів і агрегатів.

ТОВ Промелектро-Харків виробляє і реалізує глибинні і поверхневі насоси «ВОДОЛІЙ», подрібнювачі кормів ИКОР01 та ИКОР02, а також електродвигуни АИР.

ПП «Віта Агро» є офіційним представником шведської компанії «DeLaval». В полі його діяльності – проектування, монтаж та сервісне обслуговування усього арсеналу обладнання для ВРХ (доїльної техніки, холодильних установок, техніки для годівлі, в и д а л е н н я гною, обладнання для корівників) та великого асортименту супутніх матеріалів.



Рис. 12 – Насоси «ВОДОЛІЙ» та подрібнювачі кормів від ТОВ Промелектро-Харків



Рис. 13 – Індивідуальні доїльні установки від ПП «Віта Агро»

ПП «МазурТехСервіс» засноване у 2005 році і нині нараховує близько сорока співробітників, володіє двома виставковими майданчиками в Київській області (с. Зеленьки Миронівського р-ну, і с. Гребінки Васильківського р-ну).

Основні види діяльності підприємства – торгівля сільськогосподарською технікою – як новою, так і вживаною, а також надання послуг із збирання зернових, заготівлі сінажу та кукурудзи на силос. Його партнери – компанія «JYMPA» (Іспанія), «DAL-BO A/S» (Данія), «ILGI» (Туреччина) – відомі виробники ґрунтообробної техніки, «DONDER» (Туреччина) – виробник розкидачів мінеральних добрив та навантажувачів, «HOLSAN» (Туреччина) – виробник садових навісних та причіпних обприскувачів.

ТОВ Промітенс (партнер фірми Імаго) експонувало грецьку плівку, матеріали і комплектувальні до теплиць.

В асортименті фірми:

- сітки для затінення; сітки для захисту від граду, вітру та птахів; маскувальні сітки для огороження;
- системи кріплення одинарної чи подвійної плівки та сітки;
- система піддуву подвійної плівки;
- шланг для обігріву водою в ґрунті на рівні коріння рослин, в повітрі, на ґрунті (німецького виробника);



Рис. 14 – Плівкові теплиці ТОВ Промітенс (партнер фірми Імаго)

- елементи до будови вентиляції в теплицях; електричні та ручні приводи для відкривання кватирок;
- багатосезонна високоякісна плівка для покриття теплиць грецького виробника «Plastika Kritis»;



- спеціалізована плівка для збереження тепла (термоекран);

- спеціалізована плівка для мульчування полуниці, хризантем, грибів, розсадників.

Товариство також експонувало плівкові тепличні конструкції різного типу та розміру для будь-якого виду культур від виробника.

Завод ваг і дозаторів «Техноваги» є виробником ваг у діапазоні від лаборатор-

Рис. 15 – Електронні лабораторні ваги ТОВ НВП Техноваги



Рис. 16 – Пробовідбирач ґрунту Wintex 1000S від фірми Wintex-Агро



Рис. 17 – Силоси моделі SLK фірми АГРО ПОРЦЕЛАК

– 12,3 – 61,8 м³ та місткістю 8,6 – 43,3 т.

Силоси SLK виготовляються з високоякісної оцинкованої сталі. Всі елементи сховищ сполучені гвинтовими з'єднаннями. Сховища обладнані конусом під кутом 45°.

В цілому Львівська спеціалізована виставка «АгроТехніка 2015» заслуговує на увагу виробників сільськогосподарської продукції.

них до вагонних, забезпечує комплексне облаштування підприємств електронною вагодозувальною технікою (проекування, виготовлення, встановлення, пусконаладження, сервіс).

Фірма «GPS. Партнер» експонувало послуги із супутникового моніторингу сільськогосподарської техніки, контролю палива та реалізації системи точного землеробства. Вона експонувала агрегат для відбору проб ґрунту на глибину до 30 см, який працює в автоматичному режимі.

Фірма АГРО ПОРЦЕЛАК пропонувала прямокутні експедиційні силоси для зерна типу SLK висотою 7,8 – 13,3 м; об'ємом

Стаття надійшла до редакції 10 березня 2015 р.